O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILTY OI'D» (https://math6-oge.sdamgia.ru)

3ananus 6. Pabota ¢ Tabnunamu U quarpaMMamu

1. 3aganue 6 Ne 6

Ha JquarpaMMe TIIOKa3aHbl PE3YIIbTaThl KOHTpOJ'H:HOI‘/'I

pabotsl mo Matemartrnke B 6 «By kiacce. I1o BepTUKaIBHOM ]
OCH YKa3aHO YUCII0 Y4eHHKOB. CKOJIBKO YeIOBEK MHCAIH Ty
KOHTPOJIbHYIO paboTy? 8
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2. 3amanue 6 Ne 138
Ha puarpamme moka3aHel BUABI KPOBIU JIOMOB
xkutened mocenka. Ilo BepTukanbHOH OCH  yKa3aHO
KOJINYeCTBO 10MOB. CKOJIBKO JOMOB B IaHHOM IocenKe? El
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3. 3aganue 6 Ne 139

Ha npwmarpamMme mokasaHBl pe3ynbTaThl HPOBEPOYHON  pabOTHL,
MpoBeeHHOH B 6 «A» kiacce. 1o BepTHKalbHOW OCH yKa3aHO umcio 14
ydeHukoB. Ha3zoBuTe cpemHuii 0aimnm mo KiacCcy 3a 3Ty MPOBEPOUYHyIO 13
pabory. 12
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4. 3apanue 6 Ne 140
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Ha opgmarpamme moKa3aHbl —pe3ylsraThl IPOBEPOYHON  pabOTBI,

npoBeneHHoi B 6 «b» kmacce. ITo BepTHKANBLHOM OCH YKa3aHO 4HMCIO 12
yuenukoB. HasoBute cpemnmit 6amn Tex, KTO HONy4dHna 3a 3Ty pabory 12
OLIEHKY BbIIIE «3». 11
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5. 3amanue 6 Ne 141
Ha numarpamMme mokas3aHBI —pe3ynbTaThl  MPOBEPOYHOH  PaboOTEL,
npoeseHHOl B 6 «B» Kmacce. 1o BepTHMKambHON OCH YKa3aHO 4HCiO 13
yueHukoB. HaszoBure cpemnmii Gamn Tex, KTO NMOIydMsI 3a 3Ty pabory 12
OLIEHKY HHXKE «4». 11
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6. 3amanue 6 Ne 142

Ha numarpamme mOKa3aHBl pe3yNBTaThl IPOBEPOYHON paboTHI,
npoBeeHHOH B 6 «B» kmacce. [1o BepTHKanbHOI OCH yKazaHO ymcio 16

y4eHHUKOB. CKOJIBKO UeJIOBEK MOJIY4MIIO OLICHKY HE HIDKE «4»? 15
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7. 3apanue 6 Ne 143
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Ha gmarpamme moKa3aHel pe3ynsraTbl MPOBEPOYHOH pPabOTEHI,
npoBeneHHONH B 6 «I'» kmacce. 1o BepTHKanbHONW OCH yKa3aHO YHCIIO
y4eHHKOB. CKOJBKO YeJIOBEK MOJTYYMIIO OIIEHKY HE BBIIIE «3»?
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8. 3amanue 6 Ne 144
Ha nmarpamme mokaszaHbl Gayurbl, KOTOpBIE HaOpanM YYaCTHHUKH
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wla w3n wdan w5
ONMMMIIMAABl MO HadepTaTenbHOW reomerpun. [lo BepTukampHOM ocu 20

YKa3aHO YHUCIIO y4acTHUKOB. CKOJIBKO YENOBEK IPHHAMAIO Y4acTHE B g |
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9. 3aganue 6 Ne 150

Ha pguarpamme mnokasaHbl Oajibl, KOTOpPbIE HAOpalid YYaCTHHKU
ONTUMITHAJTBI TI0 XuMUH. Harpakmanu Tex, kto HaOpan Oomnbiie 35 6amoB. 25
ITo BepTUKAIBHOW OCH YKA3aHO YHCIO yJacTHHKOB. CKONBKO YETOBEK 33
TIOJTYYMIIO HATrpajabl? 22
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10. 3amanue 6 Ne 151
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Ha nuarpamMme mpesicTaBieHbl JaHHBIE O KOJIHYECTBE
noceTuTeNnel  mamieyHoro kiy6a 3a  Hememo. Ilo
BEPTUKAIM YKA3aHO KONMYECTBO rnocetuteneil. Crompko ¢
YeNIOBEK MOCETUIIO KITyO ¢ ueTBepra no cyoooty? 44
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11. 3aganue 6 Ne 152

Ha pumarpamMMe mpeCTaBiICHBl MAHHBIE O KOJIHYECTBE IOCETHTENCH
IaXMaTHOro KiyOa 3a Hezmemo. I[Io BepTHKAIM YKa3aHO KOJIHMYECTBO
noceruteneit. CKONbKO YelIOBEK MOCeTUII0 Kity0 B OyaHue THU?
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12. 3aganue 6 Ne 153
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Ha nmarpamme mpeactaBieHBl JaHHBIE O KOJHYECTBE IIOCETUTENCH

auTepaTypHoro kiyda 3a Hegemo. Ilo BepTHKalM yKa3aHO KOJIMYECTBO 48
nocetuTeneil. Hackonpko Ooublire 4eaoBeK MOCETWIO Kiy0 B OyaHME THH, YeM B 46
BBIXOJIHEIE? 44
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13. 3apanue 6 Ne 154
Ha nmmarpamme mpencraBiens! nanuele mo noroje B Cankr-IlerepOypre B
utose. [lo BepTHKaIbHOM OCHM yKa3aHO KOJIMYECTBO AHEH. CKOJBKO HIOIBCKUX E
nueit B Cankr-IlerepOypre He ObII0 0canKoB? 12
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14. 3aganamne 6 Ne 155
Ha nmuarpamme mpencTaBieHB! JaHHBIE O KOJNMUYECTBE ITOCETUTENEH
JUTepaTypHOTO KiIy6a 3a Hememo. I10 BEPTHKANM YKa3aHO KOJNHMYECTBO 0
nocerureneil. HazoBute cpenHee KOJIUYECTBO MOCETUTENEH 3a OAUH JA€Hb 44
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15. 3aganue 6 Ne 156
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Ha pmarpamMme mnpexacTaBneHbl AaHHBIE O KOJMYECTBE IOCETHTENCH
JmUTEpaTypHOro kiyba 3a Hememo. [lo BepTHKanu yKa3aHO KOJHYECTBO 46
nocerureneid. Ha3oBure cpeaHee KOIMUECTBO MOCETUTENEH 3a OJIUH JIEHB CO 44
BTOpPHHKA MO CyO0O0TY. 42
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16. 3aganue 6 Ne 181

Ha nuarpamme mpesacTaBieHbl pe3yabTaThl HEKOTOPBIX PeOAT, MUCABIINX TECT
mo aHnmiickoMy. Ilo BepTHKambHONW OcH yka3zaHbl Oamibl. HasoBure cpemmuii ;g
a1, MoyYeHHBIH pedaTaMHu. 63

Ona Mawa lowa Bepa [MonwHa

17. 3aganue 6 Ne 182

Ha guarpamme IpecTaBiIeHbl Pe3yIBTaThl HEKOTOPBIX PeOsT, MUCABIINX TECT
1o 6uonoruu. Ilo BepTukagbHON ocu ykasaHbl Oaibl. HaszoBute cpemnii Gaimn gg
pedsr, HabpaBmmx Gonpie 75 Gamios. gz
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Qna MNawa Tlowa Bepa [MoawHa

18. 3aganme 6 Ne 183
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Ha nuarpamme mpeacTaBiIeHb! Pe3yIbTaThl HEKOTOPBIX PEOST, MHCABIINX TECT
no ¢usuke. [To BepTHKaNTbHON ocH ykaszauel Gammbl. Hasosute cymmy Gamiop 28
pe6st, HabpaBiux MeHee 75 6asuioB. %5

Ona Mawa Towa Bepa MonwHa

19. 3aganue 6 Ne 184

Ha nuarpamme moka3aHo BpeMsi, KOTOpbIe pedsATa TpaTAT Ha JOPOry OT JoMa
10 mKombl. [1o BepTHKaNM yKa3aHo BpeMms B MUHyTaX. CKOJBKO pebsT Tparsat Ha 28
nopory ot 14 no 24 MunyT? 26
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Ona Mawa Tlowa Bepa [MonwHa

20. 3aganue 6 Ne 185

Ha nuarpamMme mokasaHo BpeMsi, KOTOpbIE pedsaTa TPaTAT Ha JOPOTy OT JoMa
no mkoiel. ITo Beprukamu ykasaHo Bpemsi B MuHyTax. CKOJbKO B cpeiHeM 28
TpaTAT pedsiTa Ha AOPOTY OT I0Ma JI0 IIKOJbI? 26
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QOnA Mawa lowa Bepa [MMoawHa

21. 3amanue 6 Ne 186
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Ha guarpamme moka3aHo Bpems, KOTOpBIE pe0siTa TPAaTAT Ha AOPOTY OT JOMa
1o mxoibl. ITo BepTukanu ykaszaHo Bpems B MuHyTax. CKojibko pedsr ycmeer k| 32
Ha4yajy 3aHATHH, €ClU 3BOHOK IPO3BEHUT B 8:55, a OHM BCE BBIIUIM U3 CBOMX | 30
JIOMOB OJTHOBpEMEHHO — B 8:277 28
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Onna Mawa Towa Bepa MonWHa

22. 3aganme 6 Ne 187

Ha pamarpamMe TmOKa3aHO BpeMs BBINOJNHEHUS JOMailHeil paboThl
ydeHuKoM 6 kiacca. [To BepTHkanm ykazaHo BpeMsi B MuHyTax. Ckompko B 80
CpeJHEM OH TpaTUT BPEMEHH HA BBINOJNHEHHs JOMAIIHETO 3alaHus Mo /-
MaTeMaTHKe 1 UCTOPUH BMecTe? 70 7

65
23. 3aganue 6 Ne 188
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Ha gmarpamMme moka3aHO BpeMs BBINONHEHUS JOMAIIHEH pabOThI

yueHukoM 6 kiacca. Ilo BepTukanu ykazaHo BpeMs B MuUHyTax. Hackompko — 90

GoubIlie BPEMEHH yXOIWT y YUCHHKA Ha BHIMOIHEHHE MAaTEMaTUKU U PYCCKOTO gg ]
BMECTE, UM Ha BCE OCTalIbHbIE IPeIMEThI? 75
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60
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24. 3aganue 6 Ne 189
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Ha guarpamme mpezncraBieH OT4eT O TpaTax
cemMbd 3a mnpomenmuid wMecsu. [lo naHHBIM
IUarpaMMbl,  ONpEAENNTE, CKOJBKO  JICHET
MOTpaTHJIa CEMbsl HA  Pa3BJICYCHUS, CCIH
HM3BECTHO, YTO Ha OJEXKIY ObLIO HcTpadeHo 9750
pyOuneit?

25. 3aganue 6 Ne 190

Ha nuarpamme mpezncraBiieH OTYeT O TpaTax
ceMbd 3a mpomeamuii Mecsay. I[lo naHHBIM
IUarpaMMbl, —ONpPEAETIMTEe, CKOJIBKO  JEHer
MOTpaTHiia CeMbs Ha OJIEXKIYy, €CIIM H3BECTHO,
YTO HA KOMMYHAJIbHBIE YCIYTH OBLIO HCTPAYCHO
7000 py6neii?

26. 3amganue 6 Ne 191

Ha nuarpamme mokasaHbl pe3yabTaTbl KOHTPOIBHOH paboTHI B
6 «B» kmacce. CKOMBKO TPOLEHTOB PEOAT MOIYYHUIO OTMETKY

BBIIIE «3%»7?

27. 3apanue 6 Ne 192
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H [pogykTel
B Opesaa
T HoMmMyHanbHbIE YOy

B PasenedeHua

B MpoaysTel
B Opesna
I KoMMYHENBHBIE YCAYTW

B PasenedeHHA
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Ha amarpamme moka3aHbl pe3yibraThl KOHTPOJIBHON paboThI B 6
«b» xinacce. CKOIBKO MPOLIEHTOB PEOST MOTYUHIO «5%»?

W ube
Hadn
W a3n
| B35
28. 3apanmne 6 Ne 193
Ha pmarpamme mokaszaHel pesymsraTel ompoca. CKOJIBKO
J'IIOI[CI71 3aTPyAHUIIOCH OTBETUTH, €CJIIM HU3BECTHO, YTO OBLLIO
omnpomreHo 100 gemoBek?
B OTEETHAK
YTEEPAWTENEHT
B OTEETHAK
CTRPWUETENEHT

W 3aTpygHuAnce

OTETWUTE
29. 3aganmne 6 Ne 194
Ha mguarpamme mokasansl pe3ynsrathl onpoca. CKOJIBKO JTIonei
YTBEPAUTEIBHO OTBETUIIO HA BOIPOC, €CIIM U3BECTHO, UTO B ONPOCE
npuHuMaio ygactue 200 genoBek?
B OTBETWAW
YTEEPAMTEAEHD
B OTBETWAW
OTRMUSTENEHD

W 3atpyoHuAucE
OTETUTE

30. 3aganmne 6 Ne 195
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Ha pamarpamme mokasaHbl OT4YET O Tparax
ceMbH 3a Henemo. Ompenenure, CKOJBKO OBLIO
BCEr0 MOTPAYCHO [CHEr, eCcld Ha pa3BIedCHHs
6bu10 UcTpaueno 4000 pyoneit?

B MpoaykTel
B Opewaa
B KommyHaneHble yoayri

B PassneyeHunA

31. 3amanue 6 Ne 196

Ha nmarpamme mokasaHbl OTY4ET O TpaTax
ceMpH 3a Henemo. OmpenenuTe, CKONBKO OBLIO
BCEro MOTPa4CHO JICHET, €CIIH Ha MPOAYKTHI ObLIO
uctpadero 23000 pyoreii?

H [MpoaykTel
B Opexaa
U HoMMYyHENBHBIE YCAYTH

B PasenedeHuA
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Kimrou
Ne o/m Ne 3amanus OrtBer

1 622
2 138129
3 13913,875
4 14014,2
5 141]2,5
6 142117
7 14316
8 144145
9 15021
10 151198
11 1521144
12 153146
13 15418
14 155139
15 156(29,2
16 181162
17 182188
18 1831170
19 18413
20 185]17,6
21 1864
22 187165
23 18835
24 18915250
25 19012500
26 191]75%|75
27 192]20%|20
28 19311
29 194128
30 1951100000
31 196150000
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